
Requer  informações  à  Secretaria  de
Relações Institucionais do Estado de São
Paulo acerca dos prazos e procedimentos
relativos  aos  convênios  do  DADETUR
para o exercício de 2026.

Excelentíssimo Senhor 
FABIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista 

O  Vereador  que  a  este  subscreve,  nos  termos  regimentais
vigentes,  R E Q U E R   à  Secretaria  de  Relações  Institucionais  do  Governo  do
Estado de São Paulo, responsável pela gestão dos recursos do Departamento de
Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos – DADETUR, para que sejam
prestadas as seguintes informações:

1) Qual o prazo para que os Municípios de Interesse Turístico (MIT) e as Estâncias
Turísticas  apresentem e  cadastrem propostas  de  convênios  junto  ao  DADETUR
referentes ao exercício de 2026?

2) Qual a data limite para apresentação dos projetos, planos de trabalho e demais
documentos necessários  à  formalização dos  convênios  relativos  ao  exercício  de
2026?

3) Quais órgãos, conselhos ou instâncias administrativas devem aprovar os projetos
antes de sua formalização junto ao DADETUR?

4) Após a apresentação e aprovação inicial de determinada proposta, até que fase
ou prazo é possível promover alteração do objeto pretendido pelo Município?

5)  Caso  o  Município  não  apresente  a  proposta  dentro  do  prazo  inicialmente
estabelecido,  especialmente  em  razão  das  restrições  decorrentes  do  período
eleitoral, existe a possibilidade de apresentação posterior?

6)  Em caso de não apresentação da proposta dentro do prazo previsto, o recurso
financeiro destinado ao Município é automaticamente perdido ou existe possibilidade
de reprogramação, remanejamento ou utilização futura?

7) Há normativa, resolução ou orientação técnica vigente disciplinando os prazos,
alterações de objeto e eventuais exceções relacionadas ao período eleitoral? Em
caso positivo, solicita-se o encaminhamento de cópia ou indicação do respectivo ato
normativo.
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JUSTIFICATIVA

O presente  requerimento  tem por  finalidade  obter  informações
oficiais acerca dos procedimentos e prazos aplicáveis aos convênios celebrados por
intermédio  do  DADETUR,  especialmente  considerando  os  debates  recentemente
realizados no âmbito do Município de Paraguaçu Paulista sobre a destinação de
recursos estaduais para investimentos na área do turismo.

As informações solicitadas contribuirão para o exercício da função
fiscalizatória  do  Poder  Legislativo,  bem  como  para  assegurar  transparência,
segurança  jurídica  e  correta  aplicação  dos  recursos  públicos  destinados  ao
desenvolvimento turístico municipal.

Palácio Legislativo Água grande, 3 de junho de 2026.

DANIEL RODRIGUES FAUSTINO
Vereador
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